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Algemene        najaars-Ledenvergadering 
KCA Altweerterheide, 12 december 2023 
 
 

Notulen 
 

• Opening 
Interim-voorzitter Ron Peeters opent de vergadering om 20.10 uur. Hij heeft een afmelding 
ontvangen van de familie P. Schram. Na zijn openingswoord wenst hij een ieder een 
vruchtbare vergadering toe. 
 

• Notulen algemene voorjaars-ledenvergadering 
Voorzitter deelt mede dat deze notulen zijn gepubliceerd in de heidebode en op de social 
media. Indien iemand alsnog op dit moment de notulen wil inzien, dan is dit mogelijk. 
Niemand maakt hier gebruik van en er zijn geen op- of aanmerkingen op de notulen. Ze 
worden onder dank aan de secretaris/notulist, goedgekeurd. 
 

• Mededelingen 
Tot verbazing en ongenoegen is het bestuur gebleken dat de nieuwe eigenaren van 
dorpshuis de Paol een informatie/zienswijze bijeenkomst hebben gepland op exact dezelfde 
datum als de datum van deze najaarsvergadering. Het bestuur en de aanwonenden rond het 
gebouw van de Paol hebben hier een uitnodiging voor gekregen. Het bestuur heeft contact 
opgenomen met de eigenaren en aangegeven dat deze avond samen valt met onze 
najaarsvergadering. En het betreurde de informatieavond, gehouden in het gemeentehuis, 
niet te kunnen bezoeken. Ook de ambtenaar van de gemeente Weert in wiens portefeuille 
dit dossier zit, Marian Arts, werd in kennis gesteld. Mevrouw Arts heeft nog getracht de info 
avond te verzetten echter zonder resultaat. 
 
Niek Aendekerk geeft namens de kommissie Groei en Bloei van de dorpsraad een update 
betreffende de komende bouw/verbouw werkzaamheden in de kern van ons dorp.  
De aanwonenden hebben allen een brief gekregen met hierin informatie. Verder zijn het 
grootste deel van de aanliggende woningen geschouwd om een nulmeting betreffende 
schade aan de woningen te krijgen.  
De aannemer zoekt een contactpersoon om te kunnen communiceren. Het liefst iemand van 
de aanliggende woningen. Uit de vergadering staat niemand op om zich hiervoor beschikbaar 
te stellen. Hopelijk komt hier wel iemand voor na enige tijd. Het bestuur zal in ieder geval 
een oproep plaatsen op de social media en de Heidebode.  
Het werk begint in februari 2024. Hopelijk na de optocht van cv de Heiknuiters. Is niet zo, 
dan wordt voor de optocht een oplossing gezocht. Er komt nog een informatieavond voor 
het dorp. Ook voor de kermis 2024 zal een oplossing gezocht moeten worden. Het werk zal 
waarschijnlijk eind 2024 klaar zijn. Het poten van planten en dergelijke gaat in het 
eerstvolgende plantseizoen na beëindiging van het werk plaatsvinden. 
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Voorzitter neemt vervolgens afscheid van Ron Peeters, Therese Beurskens, Marloes Beuvens 
en Dre Koolen. In zijn woord aan de scheidende bestuursleden bedankt hij de scheidende 
bestuursleden voor hun bijdrage aan de dorpsraad van Altweerterheide. Hij geeft ook aan 
het te appreciëren dat enkelen hebben aangegeven voor kommissiewerk en vraagbaak 
beschikbaar te zijn. 
 

• Secretarieel Jaarverslag 2023 
Aan de hand van een powerpoint presentatie licht de voorzitter vervolgens toe wat de 
dorpsraad in 2023 allemaal ten uitvoer heeft gebracht. Hier waren vanuit de vergadering, na 
enkele vragen, géén op- of aanmerkingen over. Tijdens deze presentatie licht Ron Peeters de 
omgevingsvisie van de gemeente Weert nog toe. Betreffende de inrichting en metingen van 
de Karelkeweg wordt medegedeeld dat deze ongewijzigd blijft. De resultaten van de 
metingen zijn nog niet binnen en het is niet mogelijk om van deze weg een 30 kilometer 
zonegebied te maken. Voorts deelt voorzitter mede dat er betreffende de kruising 
Herenvennenweg/Diesterbaan, contact is geweest met de gemeente Weert. Conform 
Landelijk beleid heeft de gemeente Weert er voor gekozen om alle wegen buiten de 
bebouwde kom te transformeren in 60 kilometer zonegebieden. Dit betekent qua inrichting 
dat kruisingen en splitsingen in deze zonegebieden allen gelijkwaardig zijn en de 
kruisingsvlakken verhoogd gaan worden. Dit gaat allemaal niet in een keer en heeft tijd 
nodig. De situatie op de hiervoor genoemde kruising is zo’n tijdelijke maatregel. De kruising 
voldoet aan een zonekruising. Echter omdat er nog geen verkeersbesluit is om de 
Herenvennenweg en Diesterbaan zonegebied te verklaren, is gekozen voor de bebording 
zoals die nu is. De gemeente geeft toe dat dit niet een heel gelukkige keuze is maar kan niet 
anders om  handhaving toch mogelijk te houden. Wiel Peters geeft aan dat er bezwaar is 
gemaakt door 3 partijen. Er komt een hoorzitting. Voorzitter geeft aan dat indien mensen 
bezwaar willen maken, ze dat zelf moeten regelen via de app van de gemeente, Buiten Beter. 
De dorpsraad sluit dit dossier.   
 

• Financieel jaarverslag penningmeester 
De voorzitter neemt het financieel jaarverslag door aan de hand van een powerpoint 
presentatie. Vragen uit de vergadering worden door voorzitter en penningmeester 
beantwoord.  
De kascommissie heeft de stukken van de penningmeester geschouwd en brengt onder een 
opmerking/goede raad, een positief verslag uit waarna de vergadering het financieel verslag 
goed keurt en het bestuur decharge verleent. 

 

• Rolverdeling dorpsraad 
Vervolgens geeft de voorzitter aan hoe de bezetting van het bestuur nu is. 
Willie Smeets  interim voorzitter 
Koos Daniels  Secretaris 
Annemiek Jessen Penningmeester 
 
Voorzitter houdt vervolgens een betoog om mensen te krijgen voor het bezetten van het 
bestuur. Met 3 personen houdt het heel snel op en zal het bestuur de keuze maken om enkel 
de kermis, st. Maarten en St. Nicolaas te regelen. Verder niets. 
Er ontstaat een gesprek waar een groot HELP woord de boventoon voert. Na enige discussie 
over en weer, melden zich drie personen die een periode mee willen lopen en daarna 
eventueel in de voorjaarsvergadering gekozen kunnen worden. Dit zijn: 
Bastiaan Smeets, 
Brian Kroon en 
Geert Kers. 
De voorzitter bedankt de heren voor hun aanmelding en hoopt dat hiermee de dorpsraad 
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weer door kan gaan. 
 

• Kommissie MFA Altweerterheide 
Voorzitter geeft aan dat het bestuur wil gaan werken met kommissies. Een van de 
belanbgrijkste op dit moment is de nu op te zetten kommissie MFA Altweerterheide.  
Voorzitter geeft aan dat er al veel werk door het bestuur is verzet echter dit te veel is om 
door het bestuur alleen te doen. Vandaar de vraag om een breed gedragen kommissie. 
Er ontstaat een brede discussie met als uitkomst de onderstaande bemensing van de 
kommissie: 
Ron Peeters 
Koos Daniels 
1 lid van de carnavalsvereniging de Heiknuiters (Robert Geelen vraagt)  
1 lid van de oudervereniging (Piet Mols vraagt) 
1 lid van de Harmonie van het Heilig Hart (Gileon vraagt) 
1 lid van de Tennisvereniging Altweerterheide (Lilian Schroeten vraagt). 
 
Twan Meulendijks komt met het voorstel om een brief naar B en W te sturen waarin hij op 
persoonlijke titel gefundeerd zijn ongenoegen over het gemak waarmee bepaalde 
wethouders en ambtenaren verzoeken en voorstellen komende uit Altweerterheide 
wegwuift. Dit wil hij dan doen als het past in de aanpak van de kommissie MFA richting 
gemeente Weert. Het bestuur is hier blij mee en zal Twan op de hoogte houden. 
 
De voorzitter is blij met deze bezetting en hij geeft aan dat het noodzaak is om meteen begin 
januari 2024 van start te gaan.  
 

• Rondvraag 
Peter Mols geeft het bestuur mee dat het belangrijk is om op een positieve constructieve 
manier te communiceren met de gemeente Weert. Men mag best kritisch zijn, als het maar 
op een positieve en gefundeerde wijze is. 
Het bestuur onderschrijft de woorden van Peter Mols. 
 
Dre Koolen heeft telefoon gehad van de familie Verhagen aan de Zoomweg. Men gaat de 
schuren achter de woning saneren en dus moeten alle goederen die eigendom zijn van de 
dorpsraad hier uit weg. De het bestuur pakt dit op. Maar waar gaan we met de spullen naar 
toe? Hier was niet meteen een antwoord op. Het bestuur gaat zoeken naar een alternatief. 
Uit de vergadering komt nog de opmerking dat dit best geld mag kosten en dit eventueel 
doorberekend mag worden. 
 
Marian Vleeshouwers heeft een vraag over de situatie rondom de kerk van Altweerterheide. 
Dre Koolen kan deze vraag beantwoorden. Hij geeft aan dat als er geen mensen naar de kerk 
komen, deze zeker dicht zal gaan. In Swartbroek is al duidelijk dat de kerk dicht gaat. Verder 
geeft hij aan dat er een federatie in de maak is waar de kerkbesturen van Weert in geclusterd 
worden. Vooralsnog is het geld van onze parochie veilig. Uit een discussie komt dat de kerk 
eventueel op alternatieve/andere wijze, zoals een concertzaal, gebruikt zou kunnen worden. 
Dre Koolen geeft aan dat dit niet zo gemakkelijk is. Het blijkt dat het Bisdom Roermond een 
dikke vinger in de pap heeft terwijl de kerk wel eigendom van de bevolking van 
Altweerterheide. 
 
Lilian Schroeten geeft aan dat de tennisclubs van Weert gaan clusteren waarbij de tennisclub 
van Stramproy en van Altweerterheidse op zichzelf blijven. Dit beleid is samen met de 
gemeente Weert op constgructieve wijze tot stand gekomen. 
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Gileon Meuwissen geeft aan dat het bakhuisje op gestage wijze zijn voltooiing nadert. Hij is 
nu op zoek naar authentieke bak materialen (bakblikken enz.). Zijn vraag: wie iets heeft of 
weet, graag melden. 
 
Rob van de Boom deelt een grote pluim ujit aan de kommissie wandel4daagse van 
Altweerterheide. Puik geregeld in 2023. 
 
Aansluitend hieraan geeft Gileon Meuwissen nog aan dat er door enkele mensen uit het dorp 
ten bate van het kankerfonds een oudejaarswandeling wordt gehouden. Mee doen kost 6 
euro en die 6 euro gaan volledig naar het onderzoek naar genezing van Kanker. Allemaal mee 
doen dus. 
 

• Sluiting 
Niets meer aan de orde zijnde sluit de interim-voorzitter om 22.15 uur de vergadering. Hij 
bedankt iedereen voor zijn of haar inbreng en wenst iedereen wel thuis. 

 
 
 
De notulist, 
 
JFM Daniels.   


